
2.370,00 TL (Kdv dahil)
2022 yılı  7344 sayılı Bütçe Kanunu (İ) cetveli ç/a  bendi
(dayanak:5018 sayılı Kanunu madde 35)

12.350,00 TL (Kdv dahil)
2022 yılı  7344 sayılı Bütçe Kanunu (İ) cetveli ç/k  bendi
(dayanak:5018 sayılı Kanunu madde 35)

5.000 TL

Kdv Hariç

(4734 KİK'den doğan(sözleşme 

imzalanmadan önce))

Kamu İhale Genel Tebliğ 

Madde 17.4.1 (4734/.10-d bendine  göre istenecek 

belgeler başlığı) 5000 TL üstü borç kabul ediliyor. 

5.000 TL
Kdv hariç

 (Ödeme Emri Belgesi Tutarı)

Tahsilat Genel Tebliğ (seri:A/1) 

V. Amme Alacağı Ödenmeden Yapılmayacak İşlemler ile 

İşlem Yapanların Sorumlulukları

 2. Zorunluluk Getirilen Ödeme ve İşlemler 

(i) 5018 sayılı Kanuna tabi kamu idareleri ile bu 

idarelere bağlı döner sermaye işletmelerinin, kaynağına 

bakılmaksızın hak sahiplerine 5.000,- liranın üzerinde.....

  ***4734 sayılı Kanun ile istisna tutulan alımlarda 

vadesi geçmiş borç durumu belgesi aranmaz.

5.000 TL

Tahsilat Genel Tebliğ (seri:A/1)

V- Amme Alacağı Ödenmeden Yapılmayacak İşlemler 

ile İşlem Yapanların Sorumlulukları

4.ii)  5.000 TL üstü  borç kabul ediliyor.

15 GÜN 
Tahsilat Genel tebliğ (seri:A/1) 4.ii)Tanzim edildiği 

tarihten itibaren 

112.590,00
Kamu İhale Genel Tebliğ 17.madde (4734 sayılı KİK  10/c  

)

Uygulanacak 

Dönemi

SSK Taban Ücreti TL

(Aylık kazancın alt

sınırı)

SSK Tavan Ücreti TL

(Aylık kazancın üst

sınırı)

Borç kabul edilecek sınır

01.01.2022-

31.12.2022
5.004,00 37.530,00 112.590,00 112.590,00

TEVKİFAT UYGULAMA  SINIRI 2.000 TL (kdv dahil)

Katma Değer Vergisi Genel Tebliğ

(Seri no: 117) 3.4.1.2
Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 36)

218.395 (Kdv hariç) Kamu İhale Kanunu 22/d maddesi

3.192,16
375 KHK

1/d  Maddesi

7 GÜN

VUK 231. madde 5.bent

Fatura ,malın teslimi  veya hizmetin yapıldığı tarihten  

itibaren azami 7 gün içinde düzenlenir.Bu süre 

içerisinde  düzenlenmeyen faturalar hiç düzenlenmemiş 

sayılır.

143.000

MUHASEBAT GENEL MÜDÜRLÜĞÜ GENEL TEBLİĞİ (SIRA NO: 74)

(PARASAL SINIRLAR VE ORANLAR Ç/1)

2022 YILI MUHTELİF LİMİTLER

Merkezi Yönetim Harcama Belgeleri 

Yönetmeliğinin 5. maddesi ve konuya 

ilişkin tebliğde yapılan açıklalara göre,

 özel kişiler tarafından düzenlenen 

faturaların kaybedilmesi halinde,

 noter onaylı fatura örneklerinin kabul 

edileceği parasal alt sınır

NOT: 03.6 TEMSİL TANITMA GİDERLERİ DOĞRUDAN TEMİN LİMİTİNE DAHİL DEĞİLDİR (4734 22/d  Madde)

AVANS LİMİTİ

FATURA DÜZENLEME SÜRESİ

EMEKLİ  TAZMİNATI

SKS İÇİN AVANS LİMİTİ

DOĞRUDAN TEMİN LİMİTİ*

VERGİ BORCU

KABUL EDİLECEK SINIR

İDARECE VERGİ BORCU 

SORMA ZORUNLULUĞU***

VADESİ GEÇMİŞ BORÇ DURUMU GÖSTERİR 

BELGENİN SÜRESİ

**Emekli tazminatı hesaplama =
gösterge*memur aylığı katsayısı

(13.558*0.235445)

VADESİ GEÇMİŞ BORÇ  SINIRI

SGK PRİM BORCU



KDV DAHİL

28.000

23.000

28.000

62.000

KDV HARİÇ Ön Mali Kontrol Yönergesi

700.000

1.300.000

750.000                       Madde 11/b

900.000                        Madde 11/c

**Hazine ve Maliye Bakanlığı(Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü)  22.01.2022 Mali ve Sosyal Haklar Genelgesi

Menkul mal alımlarında                                                           (03.7.1)

Gayrimaddi hak alımlarında                                                     (03.7.2) 

Menkul malların bakım ve onarımlarında                                (03.7.3)

Gayrimenkullerin bakım ve onarımlarında                                 (03.8)

*03.6 temsil tanıtma giderleri doğrudan temin limitine dahil değildir.(4734 22/d maddesi)

Madde 11/a

BAP Alımları

DMO Alımları

 Ön Mali Kontrol İşlemlerinde Esas Alınacak Parasal Limitler

Yapım İşleri

Mal ve Hizmet Alımları

Bazı Ödeneklerin Kullanımına ve Harcamalara İlişkin Esaslar

(E cetveli)


